
Zagoreli bodo taborni ognji
Taborne ognje bodo prižgali tudi taborniki občine
LJublfana Center. Taborniki odreda Tone Tomšič, ki
delujejo v krajevnl skupnosti Poljane, bodo poletje
prežlvell v Bohlnju. Vellke načrte za poletje imajo
zmajevcl, tabornikl, kl v svojem odredu združujejo
mlade Iz krajevnlh skupnosti Prule, Vodmat, Kolo-
dvor, Stara LJublJana...

Taborili bodo blizu Kobari-
da in z njimi poljski harcerji,
potem pa še na Poljskem. In
še en tabor bodo imeli, na Po-
horju, kjer bo potekal tečaj za
vodnike. Taborniki iz krajev-
nih skupnosti Ajdovščina in
Gradišče, ki jih združuje ta-
borniški odred Sivega volka,
pa se bodo čez poletje »prese-
lili« na sončno jaso v vasi Kal-
Koritnica blizu Bovca in bi-
stre Soče. V prvi izmeni bodo
taborili mlajši - medvedki in
čebelice, v drugi pa starejši -
taborniki in tabornice.

Taborniki odreda Sivi volk
so za letošnje taborjenje napo-
vedali vrsto novosti. Medved-
ki in čebelice bodo zagotovo
veseli, ker se bodo lahko urili
v lokostrelstvu in na koncu
pokazali svoje znanje na veli-
kem lokostrelskem turnirju.
V načrtu imajo tudi tri celo-
dneVne izlete na okoliške hxi-
be in bivakiranje pa še mno-
goboj, na katerem bodo poka-
zali, koliko taborniških znanj
so si pridobili med letom in
na taborjenju.

Tudi za drugi tabor so po-
svetili veliko pozonjost delov-
nemu programu.kjnaj bo čim

bolj pester in zanimiv.
Najpomembnejša novost le-

tošnjega tabora bodo štiri
skupine, v katerih bodo ta-
borniki pod vodstvom men-
torjev obdelali določen obve-
zen program - znanja iz topo-
grafije, življenja v naravi, prve
pomoči in lokostrelstva. Sku-
pina bo en dan pripravljala
dnevne obroke v taboru, izde-
lovala taborne objekte in pri-
pravljala večerne ognje. Del
programa pa bodo skupine
izvajale tudi zunaj tabora in si
tam tudi same skuhale kosilo.

V popoldnevih se bodo ta-
borniki vključili v različne in-
teresne dejavnosti. Igrali bo-
do nogomet, odbojko, sodelo-
vali v badmintonskem turnir-
ju, se izkazali kot novinarji-
poročevalci ali sodelavci ta-
bornega biltena, se spoznavali
z osnovami fotografiranja in
snemanja, izdelovali ročna
dela iz vrvHn priročnega ma-
teriala, se udeležili slikarske
taborne kolonije z zaključno
razstavo, sodelovali v meteo-
rološki ali astronomski sekci-
ji... Lepe dneve bodo zaklju-
čili s tabornimi ognji, ob kate-
rih bodo peli, recitirali, igrali

šaljive skeče. Posvetili pa se
bodo tudi pogovorom o ak-
tualnih problemih in zanimi-
vim mladinskim temam.
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